

A close-up photograph of two hands holding a document. The hands are positioned in the lower right quadrant of the frame, with the fingers gripping the edges of a white sheet of paper. The background is a blurred, light blue and white pattern, possibly representing a window or a modern architectural structure. The lighting is soft and natural, highlighting the texture of the skin and the paper.

**Η ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**



ΒΡΙΣΚΕΙΣ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΣΟΥ





ΔΙΚΑΙΟ. ΙΣΩΣ ΤΟ ΠΟΛΥΤΙΜΟΤΕΡΟ ΑΓΑΘΟ

Επικεντρωνόμαστε στον άνθρωπο και τα δικαιώματά του. Είμαστε πάντα στο πλευρό των πελατών μας, με μια πλήρη, εξειδικευμένη και ολοκληρωμένη σειρά υπηρεσιών. Τους στηρίζουμε και δεσμευόμαστε πάντα να βρίσκουμε τη λύση. Στόχος μας είναι, κάθε πελάτη μας, να παίρνει αυτό που νόμιμα δικαιούται.



Η μακρόχρονη παρουσία της D.A.S.-Hellas και η αποτελεσματική στήριξη που προσφέρει στους χιλιάδες ασφαλισμένους πελάτες της, την έχουν καταστήσει συνώνυμο της Νομικής Προστασίας.

Οι εξειδικευμένες, ποιοτικές υπηρεσίες που παρέχει, σε συνδυασμό με την τεχνογνωσία και την πολύτιμη εμπειρία των στελεχών και συνεργατών της, αποτελούν μερικά μόνον από τα ασύγκριτα πλεονεκτήματά της.

Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο και εξελισσόμενο περιβάλλον, με πολύπλοκους νόμους και διαδικασίες συχνά απρόοπτες, η ασφάλιση Νομικής Προστασίας



αποτελεί πλέον αναγκαιότητα. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο νομικής προστασίας της D.A.S.-Hellas αποτελεί την καλύτερη θωράκιση απέναντι στο συνεχώς αυξανόμενο κόστος για την δικαστική προάσπιση των ατομικών και επαγγελματικών δικαιωμάτων.

Με άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό, εκτεταμένο δίκτυο συνεργατών και καινοτόμα προϊόντα απαντά δυναμικά στις σύγχρονες προκλήσεις της εποχής και παρέχει εξυπηρέτηση υψηλού ποιοτικού επιπέδου. Είναι πάντα δίπλα σε κάθε ασφαλισμένο της και ειδικά, όταν παραστεί η ανάγκη



να καταφύγει στην δικαιοσύνη.

Η D.A.S.-Hellas, αναπόσπαστο μέλος του δικτύου της DAS, του ηγέτη της Ευρώπης στον κλάδο της Νομικής Προστασίας έχει καταφέρει να κερδίσει την εμπιστοσύνη των ασφαλισμένων της ανταποκρινόμενη πάντα στις προσδοκίες τους.

Με την υπευθυνότητα που την διακρίνει, αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο την εμπειρία της και παρέχει πρωτοποριακές ασφαλιστικές καλύψεις, προσπαθώντας διαρκώς να βελτιώνει τις διαδικασίες και τις παρεχόμενες υπηρεσίες, πάντα προς όφελος των ασφαλισμένων της.



ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΒΑΣΙΣΜΕΝΗ ΣΕ ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ ΛΥΣΕΙΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Η ξεχωριστή πορεία της D.A.S. σε παγκόσμιο επίπεδο στηρίζεται στην ακλόνητη πεποίθηση ότι η καλλιέργεια ειλικρινών σχέσεων αποτελεί βασικό συστατικό της επιτυχίας. Αυτή ακριβώς είναι μία από τις αρχές που ακολουθεί πιστά η D.A.S.-Hellas στην προσπάθεια της να παρέχει συνεχώς πρωτοποριακές υπηρεσίες ώστε να μεγιστοποιούνται τα οφέλη των πελατών της.



Η D.A.S. Deutscher Automobil Schutz, με έδρα το Μόναχο, έγινε γρήγορα γνωστή για τις εξειδικευμένες υπηρεσίες της στον τομέα της Νομικής Προστασίας και άρχισε να δημιουργεί ένα δίκτυο θυγατρικών εταιριών και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες (Βέλγιο, 1931, • Αυστρία, 1955 • Ισπανία, 1958 • Ιταλία, 1959 • Ολλανδία, 1963 • Ελλάδα, 1970 • Λουξεμβούργο, 1971 • Βρετανία, 1975 • Ελβετία, 1994 • Τσεχία, 1995 • Ιρλανδία, 1996 • Σλοβακία, 1997 • Πολωνία,

2000 • Ουγγαρία, 2002 • Εσθονία, 2006 • Ν. Κορέα, 2009 • Καναδάς, 2010)

Σήμερα η D.A.S. Deutscher Automobil Schutz Allgemeine Rechtsschutz Versicherungs AG είναι ο μεγαλύτερος ασφαλιστικός οργανισμός παροχής Νομικής Προστασίας και μέλος του γερμανικού ασφαλιστικού ομίλου της ERGO, θυγατρικής της μεγαλύτερης ανασφαλιστικής εταιρίας στον κόσμο MUNICH RE.



ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ & ΕΞΕΛΙΞΗ



Ο επαγγελματισμός και η συνέπεια είναι οι λέξεις κλειδιά. Είναι τα στοιχεία εκείνα που διακρίνουν τους ανθρώπους της D.A.S.-Hellas και συμβάλλουν καθοριστικά στην οικοδόμηση υποδειγματικών σχέσεων αμοιβαίας εμπιστοσύνης.

Η D.A.S.-Hellas με το εκτεταμένο δίκτυο εμπειρων συνεργατών, τις άριτες υποδομές και τις πλέον εξελιγμένες μορφές οργάνωσης, διασφαλίζει στους ασφαλισμένους πελάτες της την δυνατότητα να προσαπίζονται τα συμφέροντα τους χωρίς τα κόστη να αποτελούν ανασταλτικό παράγοντα.

Οι επιστημονικές μέθοδοι που εφαρμόζει σε όλες τις διαδικασίες και οι τεχνολογίες αιχμής που έχει υιοθετήσει, αυξάνουν την αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και συμβάλλουν αποφασιστικά στο να βρίσκουν οι ασφαλισμένοι το δίκιο τους.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΣΗ



Οι εξειδικευμένες υπηρεσίες που παρέχει η D.A.S.-Hellas έχουν κερδίσει την εκτίμηση τόσο των πελατών της όσο και της ασφαλιστικής αγοράς συνολικά.

Με συνεχή παρουσία για πάνω από 40 χρόνια στην Ελλάδα και αναπτυσσόμενη με ταχύτατους ρυθμούς η D.A.S.-Hellas ακολουθεί πιστά το παράδειγμα της D.A.S.Deutscher Automobil Schutz. Του ηγέτη της Ευρώπης στον κλάδο της Νομικής Προστασίας. Μιας εταιρίας με εκατομμύρια ασφαλισμένους και χιλιάδες εργαζόμενους να βρίσκονται διαρκώς στο πλευρό τους.



ΕΥΕΛΙΚΤΑ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Είτε πρόκειται για ατομικά ή οικογενειακά θέματα, είτε για θέματα που άπτονται επαγγελματικής δραστηριότητας, τα εξειδικευμένα ασφαλιστικά προγράμματα της D.A.S.-Hellas αποτελούν την καλύτερη επιλογή, παρέχοντας πολύπλευρη κάλυψη. Ακόμη περισσότερο, η D.A.S.-Hellas μπορεί να παρέχει προγράμματα ειδικά μελετημένα για συγκεκριμένες απαιτήσεις των πελατών της.

Νομική Προστασία **ΟΧΗΜΑΤΟΣ & ΟΔΗΓΟΥ**

Νομική Προστασία **ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ**

Νομική Προστασία **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

Νομική Προστασία **ΙΑΤΡΩΝ**

Νομική Προστασία **ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ**

Νομική Προστασία **ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Νομική Προστασία **ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ**

Δημιουργία εξειδικευμένων προγραμμάτων νομικής προστασίας για **μέλη Ενώσεων, Σωματείων, Συλλόγων**



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ



Ο ασφαλιζόμενος αποτελεί πάντα το επίκεντρο του ενδιαφέροντος της D.A.S.-Hellas. Η έμφαση που δίνεται στις υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και αποτελεσματικότητας, αποσκοπεί στην καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση, αλλά και στην παροχή της φροντίδας που πραγματικά τους αξίζει. Μιας φροντίδας που προσφέρει:

Οργανωμένο πανελλαδικά Δίκτυο συνεργαζόμενων Δικηγόρων.

Σωστή και άμεση εξυπηρέτηση σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, εάν προβλέπονται αντίστοιχες καλύψεις από το Συμβόλαιο του ασφαλισμένου.

Αξιόπιστη παρακολούθηση της πορείας των υποθέσεων των ασφαλισμένων από εξειδικευμένους ελεγκτικούς μηχανισμούς που υποστηρίζονται από ιδιαίτερα έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό.

Εξώδικο Διακανονισμό των ζημιών των ασφαλισμένων, όπου αυτό απαιτείται.

Αμερόληπτη και αποτελεσματική διαχείριση των υποθέσεων χωρίς τον κίνδυνο σύγκρουσης συμφέροντος μεταξύ ασφαλισμένου και Ασφαλιστικής Εταιρίας, αφού η D.A.S.-Hellas ασκεί μόνο τον κλάδο Νομικής Προστασίας και όχι άλλους ασφαλιστικούς κλάδους παράλληλα.

Δυνατότητα δημιουργίας ειδικών προγραμμάτων Νομικής Προστασίας ώστε να ανταποκρίνονται απόλυτα στις ανάγκες ομάδων με κοινά χαρακτηριστικά (π.χ. μέλη επαγγελματικών σωματείων, ενώσεων, συλλόγων κ.α.).

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Η D.A.S.-Hellas πληρώνει για λογαριασμό των ασφαλισμένων της τα ακόλουθα έξοδα:

Τις αμοιβές του Δικηγόρου που έχει δικαίωμα να επιλέξει ελεύθερα ο ασφαλισμένος

Τις αμοιβές των Δικαστικών Επιμελητών.

Τα δικαστικά δαπανήματα και τέλη για τη διεξαγωγή της Δίκης.

Τις νόμιμες αποζημιώσεις Μαρτύρων και Πραγματογνομόνων που έχουν κλητευθεί από το Δικαστήριο.

Τα έξοδα της Πολιτικής Αγωγής.

Τη δικαστική δαπάνη του Αντιδίκου, εφόσον έχει επιδικαστεί σε βάρος του ασφαλισμένου της D.A.S.

Το σύνολο των αναγκαιών για τη διεξαγωγή της Δίκης προκαταβολών, τελών και λοιπών εξόδων.



ΒΡΙΣΚΕΙΣ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΣΟΥ

D.A.S. Hellas A.E.

Ασφαλιστική Εταιρία Γενικής Νομικής Προστασίας

Λ. Βουλιαγμένης 411, 163 46 Ηλιούπολη, Τ. 2109001300, Φ. 2109215134, Ε. salesdep@das.gr

www.das.gr